A09

头一天称粥中发现头发获赔1680元 第二天牛腩面里吃出毛发又要一赔十

2021年8月5日 星期四 广告

这回酒店不干了!

消保委:建议走司法途径解决

近日,东钱湖旅游度假区消 保委接到投诉,称有一位李姓消 费者在东钱湖某酒店吃早餐时, 发现面条里面有一根类似头发 的东西,要求酒店赔偿。该消保 委的工作人员来到这家酒店进 行调解处理。

"你们来得正好。消费者的合 法权益要保护,但企业的合法权益 同样也要保护。"酒店负责人气愤 地对消保委工作人员说:"我们感到 这件事有点蹊跷,前面赔了一个, 后面又接着来一个,所以没赔。



早餐发现一根头发,酒店赔了1680元

7月底的某一天,陈女士 和朋友李女士一起入住东钱湖 某酒店。次日早晨,在酒店享 用自助早餐时,陈女士称在白 粥中发现了一根头发,要求酒 店给出赔偿方案。当时,酒店 餐饮部副总监第一时间出面进

行处理,陈女士提出,要按照食 品安全法进行赔偿。

"消费者出了问题必须解 决。"该酒店负责人说,"我们 抱着这种理念,当时很快答应 了陈女士的要求,也不想去对 这根头发进行验证"。并且,

鉴于客人的房费包含早餐,没 办法单独进行早餐价格计算, "为安抚客人,确保客人的体 验度,决定给予一赔十的补 偿",即按早餐168元一人的 标准,赔了1680元,当场现金 支付。

早餐又现异物?这回消费者又要求一赔十

陈女士和李女士在东钱 湖某酒店一共住了两天。第 二天,她们两人再次来到餐厅 享用自助早餐,在拿完第一轮 食物后,李女士叫来服务员投 诉,称在牛腩面里吃出一根类 似毛发的东西,要求酒店进行

赔偿。

该酒店餐饮部经理第一时 间来到客人房间处理投诉,提 出免费在酒店享用一餐双人中 餐作为补偿。但李女士表示拒 绝,并再次提出按照一赔十进 行处理。该酒店负责人说,客

人连续两次以食物里出现疑似 毛发来要求赔偿,到底是不是 酒店的责任? 他们提出了请专 业的第三方检测机构进行检 测。

李女士表示不接受这样的 安排,随后和陈女士退房离开。

酒店:"造假维权"索赔发生过多次

"我们为什么有怀疑,因为 '造假维权'索赔的事情在我们 酒店发生过多次。"该酒店负责 人说。有一次,一名消费者投 诉在餐厅就餐时吃到一根细铁 丝,要求赔偿2000元,后来该 酒店调出餐厅录像,发现这根 铁丝是这名消费者放入菜中 的。"我们把录像放给他看,他 才在事实面前低下了头。"

听了该酒店负责人的介绍

后,东钱湖旅游度假区消保委的 工作人员到该酒店监控室调取 了当天的录像,但没有发现她们 在吃的时候往碗里放入什么东 西。"没有全方位的录像,所以我 们建议由第三方对异物作出检 测结论。"该酒店负责人说。

"有的消费者自带劣质商 品或其他异物放入货架或饭 菜中,这种'造假维权'的现象 确实存在。"东钱湖旅游度假

区消保委相关负责人说,近年 来,东钱湖的餐饮酒店、商场 超市频繁发生这种事,仅今年 已查明的就有6起。"办企业 很不容易,企业发展需要全社 会营造良好的营商环境。"这 位负责人表示,"对于这起消 费投诉纠纷,我们将电话告知 投诉人,建议搜集证据,走司 法途径解决。"

记者 毛雷君 通讯员 钱士鉴

租赁来的宝马车出了事故 谁料驾车人竟没有驾驶证

法院:车辆管理人未严格审查租车人 驾照,应承担相应的责任

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 柏林) 3 个小伙子一时兴起租了一辆宝马去"潇洒", 回来的路上出了事故,这才暴露了驾车人没 有驾照,而且还是疲劳驾驶。这种情况下,保 险公司不赔偿损失,那责任该由谁来承担 呢? 近日,宁海法院审理了这起车辆租赁纠 纷案件,认定不仅驾驶人承担责任,一起租车 的另外两个人以及租车店老板也要担责,这 是为什么呢?

王某、李某和张某是好朋友,平日里常一 起玩。2019年12月底,3人计划驾车去宁波 玩,便从租车老板何某处租了辆宝马车,并各 自分摊了租车费。租车时,王某声称自己有 驾驶证。因常见王某开车,李某和张某也没 多想。晚上10点,王某带着两个好哥们儿便 上路了。到了宁波后,几人玩得很"嗨",几乎 通宵达旦,然后才启程回宁海。早晨7点,几 乎一夜未合眼的王某迷糊中撞上了前方的车 辆,后方车辆因避让不及也撞了上来。

由于王某没有驾驶证,保险公司拒赔,面 临10余万元修车费用的被撞车车主老陈傻 眼了。经过多次沟通,针对赔偿费用如何分 摊,大家始终达不成一致意见。随后,老陈将 王某、李某、张某以及租车老板何某起诉至法 院,要求4人赔偿包括车辆修理费、施救费、 停车费等共计11万余元。

法院经审理认为,王某在未取得驾照的 情况下,因疲劳驾驶导致追尾,其作为车辆的 使用人应承担侵权责任;而李某、张某与王某 一起租车,系该辆车的共同管理人,李某、张 某在听信王某有驾照的一面之词后,便同意 由他驾驶车辆,并一同前往宁波,应承担一定 的管理责任;而何某在未严格审查王某是否 有驾照的情况下,便将车辆租给王某,具有选 任过错,应承担相应的责任。最终认定李某、 张某各承担10%的责任,何某承担20%的责 任,王某承担60%的责任。

●相关链接

法官说法:过去的《侵权责任法》仅规定 了机动车所有人的过错责任,未明确机动车 管理人的责任。而《民法典》出台后,对该部 分进行了明确:"因租赁、借用等情形机动车 所有人、管理人与使用人不是同一人时,发生 交通事故造成损害,属于机动车一方责任的, 由机动车使用人承担赔偿责任;机动车所有 人、管理人对损害的发生有过错的,承担相应 的赔偿责任。"

法官提醒:现实生活中发生交通事故时, 往往会出现车辆实际所有人与驾驶人不是同 一人的情形,如租赁、借用等。作为车主,要 切实保管好自己的车辆,在租车、借车时,不 但要确保出借的车辆没有安全问题,还要审 查借车人有无驾驶证、是否酒后驾驶等。

一周楼市速递

市三区量跌过半,成交均价29462元/㎡

据南天房产数据平台显示,上周市三 区(海曙、江北、鄞州)存量住宅成交量环 比下降57%,成交总面积环比下降60%, 成交总金额环比下降32%。

市三区成交均价为29462元/㎡,环比上 升1.36%;其中:海曙区的成交均价为24849 元/㎡,环比下降7.2%,江北区成交均价为 26780元/m³,环比上升3.83%,鄞州区的成 交均价为34424元/㎡,环比上升6.70%。

存量住宅面积段成交周占比情况:50 m²以下的一居室成交量占比为0%、环比 下降100%,50-90㎡两居室成交量占比 为32%、环比下降75%,90-140㎡三居室 成交量占比为50%、环比上升22%,140m² 以上豪宅占比为18%。

存量住宅的购房目的占比情况:首次 购房占比59%,改善住房占比23%,学区 占比0%,其他占比18%。

宁波各区域住房租赁成交周占比情 况:鄞州区占比47%,海曙区占比28%, 江北区成交占比为11%,其他占比14%。

据南天平台数据显示上周住房租赁 成交量环比下降34.62%。成交月均价 31.67元/㎡,环比上升10.66%。

从上周成交数据来看,鄞州区的成交 均价略有小幅上升,大鄞州板块的房价在 几轮调控下,仍未有松动迹象。

进入8月的高温三伏天,宁波历来有防 "疰夏"减少户外活动的习俗。在气温和政策 双重影响下,预计8月的二手房成交量反弹 的可能性不大,在成交量下行周期中,建议急 于出手的房东可适时调整挂牌价格。

记者/曾梅 通讯员/胡静



最后192席限价洋房 加推在即

华鸿·瀚璟府位于"东部新城副中 -小港板块。作为承接东部、镇海、 北仑外溢资源的第一站,伴随着政策规划 加持、城市界面刷新、配套资源不断落地, 板块价值更是不断跃升。4月限购圈再升 级,小港晋升圈外一线主流板块。手握2 条地铁线(2号线二期在建、6号线在建)的 瀚璟府,凭借不可复制的地段和景观资 源,得天独厚的商业、学校配套(教育资源 以政府公告为准),一线大牌品质精装标 准,首开告罄,实力印证!

瀚璟府为13幢11F一线水岸纯洋房 住区,建筑面积约98-116㎡。其中建筑 面积约116㎡户型更是堪称"全能户型":4 房2厅2卫、三开间朝南、双明卫生间、南 北三阳台,高空间利用率,超高得房率,在 全宁波都难得一见。举目小港板块,新房可售存量已然见底,"全配套+精装修+纯 洋房"的高品质楼盘更是凤毛麟角。在购



房更加看重品质和未来价值的当下,瀚璟 府当为最好的选择

在宁波向东的城市步伐下,东部新城 及周边板块已然成为了购房焦点。如今 东部新城均价已高达4W+,高新区3W+, 动辄5-6百万起步,但相距仅约7公里的 华鸿·瀚璟府却仍被限在200万级,"不限 购"+"城市焦点"+"大牌精装"+"限价洋 房",还需犹豫吗?最后192席即将加推, 敬请把握!(周边价格仅供参考)